Dorpenfonds BHL


Het Samenwerkingsverband heeft een dorpenfonds opgericht ter stimulering en ondersteuning van culturele initiatieven en/of ter verbetering van de leefbaarheid in de dorpen Bergharen, Hernen en Leur. Dit fonds wordt door het Samenwerkingsverband jaarlijks, vanuit de verkregen gelden van Leisurelands en MOJO, met €2000 aangevuld. Elke inwoner uit Bergharen, Hernen en Leur kan een beroep doen op dit fonds voor een activiteit gericht op het algemeen welzijn en de leefbaarheid van Bergharen, Hernen of Leur. De activiteit realiseert een voorziening of activiteit die iets bijdraagt aan cultuur of leefbaarheid in de dorpen.
Activiteiten in het kader van het algemeen welzijn en/of kunst en/of cultuur en/of de leefbaarheid kunnen betrekking hebben op:

a. Ontwikkeling en ontspanning: 	De activiteit is gericht op het beoefenen van kunst, cultuur en/of educatie, waaronder exposities en uitvoeringen die voor alle inwoners toegankelijk zijn. 
b. Versterking gemeenschap: 	De activiteit is gericht op het versterken van de sociale netwerken binnen de gemeenschap. 



Het fonds is laagdrempelig en daarmee voor iedereen gemakkelijk toegankelijk. 
De aanvraag voor een financiële ondersteuning moet met zo weinig mogelijke administratie ingediend kunnen worden. Het aanvraagformulier is kort en eenvoudig. 

Voor aanvragen tot maximaal €200 hoeft men alleen het aanvraagformulier ingevuld te sturen naar het op het formulier vermeld mailadres. Voor grotere aanvragen zal, na positieve beoordeling van de jury een uitgebreider onderzoek plaatsvinden.

Een aanvraag wordt via mail ingediend op het mailadres dat vermeld staat op het aanvraagformulier. Het aanvraagformulier is te vinden op de site van BHL (Bergharenhernenleur.nl)


Enkele spelregels:
Particulieren en niet-commerciële vrijwilligersorganisaties kunnen een aanvraag indienen. 
Stichtingen en verenigingen die weinig eigen financiële middelen hebben kunnen ook een aanvraag indienen.

1. Voor elke aanvraag geldt dat: 
· hij is ingediend met het aanvraagformulier;
· het idee past binnen de doelstellingen van het Samenwerkingsverband;
· minimaal 3 inwoners uit Bergharen, Hernen of Leur de aanvraag indienen en uitvoeren;

[bookmark: _Hlk13386269]2. Voor een aanvraag voor het fonds is het in eerste instantie voldoende om het aanvraagformulier in te sturen, voorzien van een globaal financieel overzicht. De aanvrager krijgt binnen een week te horen of de aanvraag gehonoreerd wordt of in behandeling wordt genomen. 

Toekenning
a. Bij toekenning op een aanvraag van maximaal € 200 volgt zo spoedig mogelijk de betaling.

b. Bij behandeling van een aanvraag boven de € 200 wordt een afspraak gepland om de aanvrager de mogelijkheid te geven de aanvraag toe te lichten.


3. Een aanvraag wordt niet toegekend als: 
· Er drank en eten van gekocht wordt;
· De activiteit niet in een van de drie dorpen plaats vindt;
· de activiteit regulier gemeentelijk beleid betreft; 
· de activiteit commercieel en/of winstgericht is; 
· deze in aanmerking komt voor voorliggende subsidiemogelijkheden bij andere instanties; 
· de activiteit bedoeld is voor reguliere exploitatie van een organisatie; 
· de activiteit alleen maar toegankelijk is voor de leden van een vereniging; 
· het aankoop of nieuwbouw van huisvesting beoogt; 
· het kosten betreft, die al zijn gemaakt; 
· het redelijkerwijs niet realistisch geacht kan worden; 
· de activiteit gericht is op religieuze en/of politieke promotie; 
· het niet voldoet aan andere bepalingen van deze spelregels.

4. De jury, bestaande uit alle leden van de werkgroep culturele activiteiten van het Samenwerkingsverband, beoordeelt de aanvraag. Met meerderheid van stemmen besluit deze jury of de aanvraag positief beoordeeld wordt. Als een jurylid zelf betrokken is bij een aanvraag heeft, treedt hij/zij tijdelijk terug. Voor aanvragen tot maximaal €200 wordt binnen een week besloten of het bedrag toegekend wordt. Voor hogere aanvragen wordt binnen een week besloten of de aanvraag afgewezen wordt of dat er verder onderzoek zal plaatsvinden.
Als de beschikbare gelden voor het lopende jaar op zijn, kan de aanvraag opnieuw worden ingediend voor een volgend jaar.


5. In alle gevallen waarin deze regels niet voorzien, beslist de jury.

6. Na afloop van de activiteit worden 2 foto’s en een kort verslagje aangeleverd.


Op de site en facebook van BHL wordt dit fonds regelmatig onder de aandacht gebracht bij de inwoners van Bergharen, Hernen en Leur.
Ook het aanvraagformulier is hier te vinden.



